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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  N.  51 
 
 
OGGETTO:   ATTO DI INDIRIZZO PER ACQUISTO ARREDI PER SALA GIUNTA 
 
 
L’anno  Duemiladieci, addì      QUATTRO           del mese di            MAGGIO      alle ore     14.30 
Nella casa comunale, convocata dal  Sindaco,  si è riunita la Giunta Comunale con l’intervento dei 
signori: 
 
 
 Cognome e nome                                                                           Presente             Assente 
 
SARINO GAUDENZIO   Sindaco  x 
GRASSULLO STEFANIA   Assessore             x 
BERNASCONE DOMENICO  Assessore             x 
CALEFFI ROBERTO   Assessore             x 
CUSARO GIOVANNI   Assessore  x 
          
                                                                     Totale   5             
                                                
                      
Assiste all’adunanza il Segretario comunale Dott. Francesco Lella, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. Gaudenzio Sarino, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la Presidenza. 
   
 
 
 
 



 
LA  GIUNTA  COMUNALE 

 Ravvisata la necessità di procedere all’acquisto di alcuni mobili per completare gli arredi  dell' 
ufficio destinati a Sala Giunta e dell'atrio,  in modo da renderli così funzionali, 
 Ritenuto quindi di dettare ulteriori direttive al responsabile competente per l’assunzione dei 
provvedimenti gestionali al fine di perseguire tali obiettivi, 
 Visto il parere favorevole espresso dal responsabile del servizio competente, nonché il 
parere del responsabile del Servizio finanziario, ai sensi art. 49 D.Lgs. n. 267/2000, 
 Ad unanimità di voti resi nelle forme di legge 
 

P R O P O N E 
 

 Di procedere al completamento degli arredi dell'Ufficio destinato a Sala Giunta e dell'atrio, 
necessari a rendere funzionali  e più gradevoli tali ambienti, 

 Di provvedere quindi all'acquisto di n. 2 tavoli con piano in cristallo, di sedie per la sala 
giunta  e l'atrio, e di un mobile libreria per la sala Giunta, 

 Di demandare al responsabile del servizio competente l’ attuazione del presente 
provvedimento mediante l’adozione dei provvedimenti necessari, dando atto che la copertura della 
spesa è assicurata da fondi propri di bilancio, 
 Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto ai 
sensi art. 134 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 stante l’urgenza. 
 

 
Parere in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell’art.49, comma 1, D.Lgs n.267/2000 e 
attestazione di copertura finanziaria ai sensi dell’art.153, comma 5, D.Lgs n.267/2000: 
si esprime parere favorevole. 
Tornaco, lì     4/5/2010  

Il responsabile del servizio finanziario 
                 F.to   Liviana Righetti 

Parere in ordine alla regolarità tecnica: 

si esprime parere favorevole. 

Tornaco, lì     4/5/2010 
              Il responsabile  del servizio 

                              F.to    Grassullo Stefnia 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la superiore proposta di deliberazione, 

visti i conseguenti pareri e attestazioni di cui agli artt. 49, comma 1, D.Lgs n.267/2000 e 153, 
comma 5, D.Lgs n.267/2000, 

ad unanimità dei voti,  
 

D E L I B E R A 
 
1. Di approvare la precedente proposta di deliberazione. 
 
2. Di rendere la medesima immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4, D.Lgs. 

n.267/2000, con separata ed unanime votazione. 
 



 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 
       F.to  Gaudenzio Sarino                     F.to  Francesco Lella 
 
 

 
Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo pretorio del Comune, nelle forme di legge, per 
quindici giorni consecutivi con decorrenza dal        21/5/2010  

Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è 
definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 134, comma 3, d.lgs. n. 267/2000 e 
ss.mm.ii. 
 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                 F.to   Francesco Lella 
 
 

 
Eseguibilità 

 
Ritenuta la sussistenza dei requisiti di cui all’art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii., la 
presente deliberazione è immediatamente eseguibile. 
 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                 F.to   Francesco Lella 
 
 

 
Copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Li, 4/5/2010                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 
                       F.to   Francesco Lella 
 

 
 
 
 
 
 
   


